

Spojená škola nadviazala spoluprácu s Obchodnou akadémiou v Prahe

Spojená škola vo Zvolene sa v septembri 2009 zapojila do výzvy vyhlásenej Agentúrou Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu SR pre štrukturálne fondy EÚ v rámci operačného programu Vzdelávanie, opatrenie 1.1 Premena tradičnej školy na modernú s názvom Nové metódy v škole – lepšie uplatnenie v živote.

Strategickým cieľom projektu je **inovácia školského vzdelávacieho programu** s obstaraním a vylepšením didaktických pomôcok. Inšpiráciu na túto inováciu získavajú učitelia nielen počas školení a individuálneho štúdia, ale výrazne motivačne pôsobí ďalšia aktivita vyplývajúca z projektu – spolupráca inštitúcií. Najnovšou partnerskou inštitúciou sa stala **Obchodní akademie Dušní**, ktorú učitelia zapojení v projekte navštívili počas pracovnej cesty v Prahe v dňoch 5. a 6. mája 2011.

Z návštevy obchodnej akadémie sme mali veľmi príjemné pocity. Začala sa ústretovým prijatím pani riaditeľky, ktorá sa nám spolu so svojimi kolegami veľmi ochotne venovala a odpovedala na naše otázky. Diskusia sa týkala hlavne tvorby a overovania školského vzdelávacieho programu na našich školách, hľadania podobností a rozdielov v dotácií hodín v jednotlivých vzdelávacích oblastiach, konkrétneho obsahu všeobecno-vzdelávacích i odborných ekonomických predmetov. Neobišli sme ani problémy, s ktorými musíme bojovať, či už ide o nedostatočné financovanie v školstve alebo výchovno-vzdelávacie problémy našich žiakov.

V rámci našich rozhovorov sme zistili, že situácia na našich školách je veľmi podobná, a práve tento fakt umožnil návrh našej ďalšej aktívnej spolupráce nielen v tomto projekte, ale aj v iných európskych projektoch, napr. Leonardo, ako aj účasť našich žiakov na súťažiach v písaní na počítači, ktorá sa na obidvoch školách pravidelne organizuje.

Súčasťou našej návštevy bola aj prehliadka niektorých učební a iných školských priestorov. Nespornou výhodou českej školy je veľmi pekná historická budova v centre Prahy, čo sa však vnútorného vybavenia týka, určite nezaostávame, zásluhou práce v projekte je dokonca technické vybavenie našej školy na lepšej úrovni, napr. v súčasnosti už môžeme využívať nové digitálne jazykové laboratórium, čím sa môže pochváliť len málo škôl.

Aktívna práca v projekte sa blíži k záveru, pred nami je fáza implementácie zmien do navrhnutého školského vzdelávacieho programu. Veríme, že výsledkom našej práce bude moderný typ vyučovania, ktorý pomôže v práci učiteľom, ale hlavne bude atraktívny a motivačný pre našich žiakov.

Mgr. Anna Zvaríková

